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Ljubljana, 12. november 2025 

 

 

Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovani predsednik uprave Sašo Kokalj, 

spoštovani člani uprave družbe Jub in vsi zaposleni, 

cenjeni visoki gostje, 

dober večer. 

 

Zelo vesela sem vašega povabila na praznovanje Jubovega visokega jubileja in v veliko čast mi je, da 

vam ob tej priložnosti lahko iskreno čestitam za 150. rojstni dan. 150 let ni le število, je zgodovina, je 

zgodba.  

Od skromnih začetkov leta 1875, ko je lastnik mlinov Viktor Gale začel mleti različno obarvane 

minerale in vzpostavil proizvodnjo mineralnih barv, pa do današnjih dni, ko ima mednarodno priznano 

podjetje Jub več kot 850 zaposlenih in izvaža v več kot 40 držav, ste prehodili dolgo pot.  

V Sloveniji ni veliko podjetij s tako dolgim obstojem, zato ste lahko toliko bolj ponosni na svojo tradicijo 

in rezultate podjetja. 

Ponosna sem, da lahko doma in v tujini pohvalim visokotehnološko znanje in dosežke slovenskih 

podjetij. 

Vedno rada poudarim, da imamo v Sloveniji izjemno uspešna podjetja, ki so izrazito izvozno usmerjena 

in se močno zavedajo pomena investiranja v razvoj, zaposlene in čedalje bolj tudi zeleni prehod. Tega 

se zavedate tudi v Jubu. S številnimi naložbami v vrhunsko opremo ter visoko avtomatizirano in 

digitalizirano proizvodnjo izpolnjujete pričakovanja tudi najzahtevnejših trgov.  

Ob 150. obletnici podjetja Jub praznujemo veliko več kot poslovno obletnico. Praznujemo del 

slovenske zgodovine, del skupnih prizadevanj za napredek, samostojnost in trajnostno prihodnost. Jub 

ni le gospodarska družba, temveč je družba, ki je s prisotnostjo in trdim delom postala nepogrešljivi 

del slovenskega vsakdana. Ob imenu JUPOL se nas večina nasmehne, ker se ob njem spomnimo na 

kakšen del svojega življenja, povezan z barvanjem doma. Tudi sama se spomnim, kako smo doma z 

vedrom JUPOL-a prenavljali mojo otroško sobo. Takrat je bilo vse belo, pa vendar tako novo in svetlo. 



 

Pozneje, v študentskih letih, sem z JUPOL-om barvala svoje prvo stanovanje – verjetno ni bilo popolno, 

a občutek, da ustvarjaš svoj prostor, je bil neprecenljiv. 

Zato popolnoma razumem, kaj pomeni, ko pravite, da je JUPOL vpisan v slovenski DNK. To ni samo 

barva na steni, temveč je del naših zgodb, spominov in družinskih trenutkov. Vsaka plast barve skriva 

svoj spomin, svojo barvito zgodbo. In prav to danes praznujemo – ustvarjalnost, povezanost in 

tradicijo, ki jo že desetletja barvamo skupaj. 

Jub ni le gospodarski steber, je tudi zanesljivi partner lokalnim skupnostim. Ste partner številnim 

športnicam in športnikom, ki lahko tudi zaradi vaše podpore razvijajo svoj talent in zastopajo barve 

naše države širom sveta. Vaša podpora ni nekaj, kar bi smeli vzeti za samoumevno. Kaže na to, da se v 

podjetju zavedate, kako pomembna sta športni in prostovoljski utrip za razvoj družbe. Cenim, da znate 

prisluhniti okolju, v katerem delujete, in da s konkretnimi dejanji prispevate k pobudam, ki izboljšujejo 

življenje ljudi. S tem dokazujete, da uspeh podjetja ne temelji le na številkah, temveč tudi na 

odgovornem odnosu do družbe. 

Spoštovane gospe in spoštovani gospodje, 

dragi Jubovci. 

Ste slovensko podjetje, ki je močno zavezano trajnostnemu razvoju in družbeni odgovornosti. 

Zavedate se, da usmerjenost k naravnim in okolju prijaznim izdelkom že dolgo ni več trend ali trženjska 

domislica, ampak nujnost vsakega posameznika in družbe kot celote. 

V središču vsake zgodbe – tudi tako dolge in uspešne, kot je Jubova – ostaja človek. Vsaka generacija, 

ki je vstopila v to podjetje, je pustila svojo sled.  

Zahvala in priznanje pa gre ne samo zaposlenim, temveč tudi vsem, ki so bili del te zgodbe v preteklosti, 

nekdanjim zaposlenim, ki so vsa ta desetletja prizadevno, strokovno in predano gradili podjetje, ki 

danes praznuje.  

Naj bo ta obletnica priložnost za ponos in tudi za pogled v prihodnost. Naj bo navdih, da še naprej 

iščete ravnotežje med gospodarsko uspešnostjo in družbeno odgovornostjo, med tradicijo in inovacijo. 

Ob tej častitljivi obletnici vam iskreno čestitam in želim, da še naprej ustvarjate čim več novih barvitih 

zgodb. 

Hvala vam in srečno JUB. 


